
Reunião Ordinária - Acta n° 06/2011

Data - 2011-02-07

Início - 14.30 horas

Local - Cidade de Abrantes, no Salão Nobre do Edifício dos Paços do Concelho

Termo - 15.15 horas

Presenças:

Presidente Maria do Céu de Oliveira Antunes Albuquerque

Vereadores Rui Miguel dos Santos Serrano

Celeste Maria Ferreira Riachos Simão

Manuel Jorge Séneca Valamatos dos Reis

António Manuel de Santana Maia Leonardo

António Manuel Belém e Ferreira Coelho

Carlos Manuel Godinho Gonçalves Arês

Chefe da Divisão Administrativa e de Modernização - Catarina Alexandra Justino Santos
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Resumo Diário da Tesouraria de 04-02-2011:

a) Dotações Orçamentais ............................................................................ €598.247,32

b) Dotações não Orçamentais ......................................................................€142.061,87

Totaldas Disponibilidades .......................................................................... €740.309,19
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A Presidente da Câmara declarou abe rta a reunião, quando eram cato rze horas e trinta

minutos, dando início ao período de inte rvenção abe rto ao público.

noo

PERÍODO DE INTERVENÇÃO ABERTO AO PÚBLICO
(Lei n° 169/99, de 18 de Setembro, Artigo 84° n° 7, com as alterações introduzidas pela Lei
N° 5-A/2002, de 11 de Janeiro)

Esteve presente a munícipe Maria Elisa Dias Maurício Diogo para obter mais esclarecimentos
relativos ao processo de reclamação que se desenvolve nos serviços da autarquia.
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A Presidente da Câmara, uma vez que o processo não se encontrava presente na reunião,
sugeriu à munícipe que aguardasse pelo final da reunião para que o Vereador Rui Serrano lhe t i
desse conta dos trâmites do processo. 'J

000

A Presidente da Câmara deu por encerrado o período de intervenção aberto ao público, tendo-
se passado ao ponto seguinte.

Foi aprovada, por unanimidade, a parte da acta relativa às intervenções do executivo, da
reunião anterior, com excepção das deliberações aprovadas em minuta.

Foi dispensada a sua leitura, por ter sido distribuída previamente a todos os membros da
Câmara Municipal.

~E

INTERVENÇÕES DOS MEMBROS DO EXECUTIVO ANTES DA ORDEM DO DIA
(Artigo 86 0 da Lei n o 169/99, de 18 de Setembro, com as alterações introduzidas pela Lei No
5-A/2002, de 11 de Janeiro)

PRESIDENTE DA CÂMARA

A Presidente da Câmara começou por dar conhecimento de um convite da Ordem dos
Advogados, para a Palestra subordinada ao tema "Escutas Telefónicas e Conhecimentos
Fortuitos", moderada pelo Professor Dr. Manuel da Costa Andrade, a realizar no dia 23 de
Fevereiro de 2011, pelas 17 horas, no Auditório do Estádio Municipal de Abrantes.

Tomado conhecimento.

Deu igualmente conhecimento de uma notícia publicada no Diário Económico do dia 7 de
Fevereiro de 2011, intitulada "Fábrica portuguesa de Mitsubishi duplica produção em 2010" e
onde refere que a Mitsubishi Fuso Truck Europe, no Tramagal, atingiu um volume de negócios
de 129 milhões de euros.

Acrescentou, em reforço, que a empresa pretende levar a cabo, a curto prazo, a ampliação das
instalações já prevista.

Tomado conhecimento.

00

Em seguida, deu conhecimento que aprovou dois processos no âmbito dos projectos "Rotas do
Tejo" com vista ao lançamento do procedimento, por ajuste directo. Foram eles:
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Miradouro/Porto das Barcas no Tramagal e o Cais de Acostagem de Rio de Moinhos, pelo valor
estimado de 128.474,17€ e 111.579,52€, respectivamente.

Ainda no âmbito dos projectos "Rotas do Tejo", está em fase de conclusão o processo para
lançamento do concurso público para a Estação de Canoagem de Alvega.

9119

Na sequência do requerimento apresentado pelos Vereadores do PSD, na reunião realizada em
31 de Janeiro de 2011, acerca do desabamento e aluimento de muro na Av. do Paiol em
Abrantes, a Presidente da Câmara entregou cópia da sentença proferida sobre o assunto.

uu

Por último, a Presidente da Câmara distribuiu pelos elementos do órgão executivo, um
exemplar do Roteiro "Abrantes - Muito mais para descobrir".

Il19

Convidou os elementos do órgão executivo, para estarem presentes na cerimónia de
Inauguração do Campo de Futebol n.° 3 - Cidade Desportiva - Rossio ao Sul do Tejo, no
próximo dia 12 de Fevereiro de 2011, pelas 15 horas.

onE

VEREADORA CELESTE SIMÃO

A Vereadora Celeste Simão deu conta da seguinte informação:

"A Câmara Municipal de Abrantes no âmbito do eixo de intervenção para a promoção da
cidadania, da igualdade e da não discriminação, aderiu à proposta da CIG - Comissão
para a Cidadania e Igualdade de Género e no âmbito do programa "Youth in Action" da
Comissão Europeia, inserido numa parceria transnacional, tendo promovido no dia 3 de
Fevereiro, duas sessões de debate sobre a temática da tolerância e da não
discriminação, com áreas incluídas no art° 13° da Constituição Portuguesa, junto das
comunidades educativas.

As sessões realizaram-se nas escolas Dr. Solano de Abreu e Dr. Manuel Fernandes,
onde se juntaram participantes da Escola Octávio Duarte Ferreira, tendo sido
abrangidas um total de cerca de 200 pessoas, entre alunos/as, pessoal docente e não
docente, encarregados de educação e outros/as profissionais.

As sessões decorreram de forma dinâmica e com participação activa dos/as
participantes, que tiveram assim uma oportunidade para exercer o seu direito ao
exercício da liberdade de expressão, de acordo com os princípios mais elementares de
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cidadania participativa, e de reflectir sobre o respeito pelas opiniões divergentes,
aceitando as diferenças de cada um e fundamentando as suas opções.

Artigo 13.° da CRP - Princípio da igualdade
1. Todos os cidadãos têm a mesma dignidade social e são iguais perante a lei.

2. Ninguém pode ser privilegiado, beneficiado, prejudicado, privado de qualquer direito
ou isento de qualquer dever em razão de ascendência, sexo, raça, língua, território
de origem, religião, convicções políticas ou ideológicas, instrução, situação
econômica, condição social ou orientação sexual."

Tomado conhecimento.

Lulu11

VEREADOR MANUEL JORGE VALAMATOS

O Vereador Manuel Jorge Valamatos informou que no próximo sábado, dia 12 de Fevereiro,
depois da inauguração do Campo de Futebol n.° 3 - Cidade Desportiva - Rossio ao Sul do Tejo,
terá lugar o início da 7 a Edição do Torneio Concelhio de Escolinhas de Futebol.

Informou também que no Domingo, dia 13 de Fevereiro, pelas 10 horas, realizar-se-á um
passeio pedestre, com concentração junto à sede da Junta de Freguesia de Alferrarede.

VEREADOR ANTÓNIO BELÉM COELHO

O Vereador António Belém Coelho, apresentou o seguinte pedido de esclarecimentos dos
Vereadores do PSD, relativa ao programa de estágios para jovens licenciados:

"Está em curso um programa de estágios para jovens licenciados, no âmbito da administração
pública em geral e com algum impacto também na administração local, como forma de
atenuar a grave situação de desemprego a nível nacional e que atinge com maior intensidade
esta fatia do mercado de trabalho.
Assim, gostaríamos de saber se a Câmara Municipal de Abrantes aderiu a este programa e, em
caso afirmativo:

(I) Qual é o número de vagas para os referidos estágios?
(II) Em que áreas funcionais se situam?
(III) Qual o número de concorrentes a essas vagas?
(IV) Quais os critérios de selecção para o preenchimento das vagas?"

A Presidente da Câmara apresentou alguns esclarecimentos, mas remeteu aos serviços para
uma informação mais pormenorizada.
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ckO Vereador Belém Coelho apresentou igualmente uma proposta subscrita pelos Vereadores do
PSD, acerca da remoção de viaturas abandonadas, que se anexa à presente acta.

A Presidente da Câmara disse que a proposta apresentada é bastante pertinente, no entanto, a
sua resolução não pode ser tão imediata quanto sugerido. A remoção de veículos abandonados
carece de vários trâmites legais e não depende apenas da vontade da Câmara Municipal.
Acrescentou que os serviços da autarquia têm estado em constante articulação com a GNR e
com a PSP para despoletar todo o processo conducente à remoção das viaturas da via pública.

Reo

VEREADOR SANTANA-MAIA LEONARDO

O Vereador Santana-Maia Leonardo apresentou uma proposta dos Vereadores do PSD, sobre
as reuniões quinzenais.

A Presidente da Câmara encaminhou a proposta para agendamento na próxima reunião de
Câmara.

O Vereador Santana-Maia Leonardo, apresentou um pedido de esclarecimento dos Vereadores
do PSD, que abaixo se transcreve:

"No seguimento da justificação da senhora vereadora Celeste para mais uma alteração
ao protocolo do Banco Social, a segunda em seis meses, ainda ficámos mais curiosos
em saber a resposta ao nosso pedido de esclarecimento apresentado no passado dia 27
de Dezembro a propósito do Banco Social e que aqui recordamos:
(I) Quantas são as pessoas que estavam, no dia 27 de Dezembro de 2010, a ser
apoiadas pelo programa do Banco Social?
(II) Quantas pessoas foram apoiadas durante o ano de 2010 pelo programa do Banco
Social, solicitando-se, desde já, a informação da data do início do apoio e, no caso de
ter terminado, da data do fim do apoio?
(1(I) Que entidade pública ou projecto social adianta o dinheiro ao senhor Luís Fragoso
para pagamento das despesas de transportes para deslocaçôes a consultas e
tratamentos (e em que data começou a fazê-lo), tendo em conta, por um lado, que o
respectivo reembolso, por parte da saúde, poderá levar meses e, por outro, que este
munícipe não tem quaisquer rendimentos e vive, exclusivamente, da parca reforma da
sua mãe?
(IV) Finalmente, e uma vez que a senhora vereadora Celeste garantiu, na reunião de
22/11/10, que este programa não contava apenas com dinheiros públicos da câmara,
qual o montante depositado pelos privados, até ao dia 27 de Dezembro de 2010, na
conta bancária que indicou, ou seja, n° 200 101 46 23 430 da Caixa Geral de
Depósitos?"
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Apresentou também outro pedido de esclarecimento dos Vereadores do P5D, do seguinte teor:

"Vários munícipes e alguns funcionários públicos fizeram-nos chegar o seu desagrado
pelo facto de, em período de grande austeridade, os veículos afectos a dirigentes
autárquicos serem levados para casa destes, depois do expediente.
Na opinião destes munícipes, os referidos veículos deviam ficar estacionados como

todas as outras viaturas da Câmara, em estacionamento rese rvado do município.
Concordamos com o princípio.
No entanto, acreditamos que possa haver um regulamento que defina o tipo de
utilização dos veículos da autarquia e quem tem direito a utilizá-los e de que forma.
Pelo exposto, gostaríamos de saber, antes de mais, se existe este regulamento."

OREI

ORDEM DO DIA
(Artigo 87 0 da Lei no 169/99, de 18 de Setembro, com as alterações introduzidas pela Lei NO
5-A/2002, de 11 de Janeiro).

N O 1 - Proposta de Deliberação da Presidente da Câmara, referente ao ofício da
Associação Centro Comercial Ar Livre, datado de 26 de Janeiro de 2011, a solicitar a
colaboração do Município através da disponibilização de meios humanos, técnicos e materiais,
para a realização do I Encont ro Ibérico do Azeite, a levar a efeito nos dias 25 e 26 de Fevereiro
de 2011.

Deliberação: Por unanimidade, aprovar a colaboração do Município na realização do
Encontro Ibérico do Azeite, nos termos solicitados pela Associação Centro Comercial Ar Livre.

Aos respectivos se rv iços para procederem em conformidade.

DEPARTAMENTO DE ADMINISTRACÃO E FINANCAS

Divisão Administrativa e de Modernização

N O 2 - Proposta de Deliberação da Presidente da Câmara, remetendo para aprovação, a
minuta da escritura de compra e venda a celebrar entre o Município de Abrantes e a Sociedade
S.G.P.G. - Gestão de Parques, Lda., referente aos lotes nos 62, 70 e 71, sitos no Parque

Industrial de Abrantes, pelo valor de 20.558,75€ (vinte mil quinhentos e cinquenta e oito
euros e setenta e cinco cêntimos).

Deliberação: Por unanimidade, aprovar a referida minuta escritura de compra e venda,
delegando-se poderes na Presidente da Câmara para a sua assinatura.
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N° 3 - Proposta de Deliberação do Vice-Presidente da Câmara, remetendo para
aprovação a minuta do contrato de planeamento, tendo em vista a elaboração do Plano de
Pormenor Envolvente ao Parque Urbano Arca d'Água - Vale de Rãs, que se guia pelos termos
de referência oportunamente aprovados, a celebrar entre o Município de Abrantes e as
empresas Margarida e Dias, Lda. e Isatel - Sociedade de Construções, Lda..

Deliberação: Por unanimidade, aprovar a minuta do contrato de planeamento tendo em vista
a elaboração do Plano de Pormenor Envolvente ao Parque Urbano Arca d'Água - Vale de Rãs,
delegando-se poderes na Presidente da Câmara para a sua assinatura.

00

N° 4 - Proposta de Deliberação do Vereador e Vice-Presidente da Câmara, na
sequência de uma Informação da Secção de Notariado e Contencioso da Divisão Jurídica,
datada de 27 de Janeiro de 2010, que remete, para aprovação, o processo respeitante ao
concurso público para a cedência de espaço destinado à implantação e exploração de
Equipamentos Lúdicos e de Lazer, no Aquapolis - Margem Sul, constituído por Normas do
Concurso e Programa do Concurso, bem como a proposta de Edital e a constituição do Júri do
referido concurso.

O Vereador António Belém Coelho não participou na discussão e votação, ao abrigo do n° 6 do
Artigo 90° da Lei n° 169/99, de 18 de Setembro, com as alterações introduzidas pela Lei N° 5-
A/2002, de 11 de Janeiro, em conjugação com o Artigo 44° do Código do Procedimento
Administrativo.

Deliberação: Por unanimidade, aprovado o referido processo composto por Normas do
Concurso e Programa do Concurso, bem como a proposta de Edital e a constituição do Júri do
Concurso.

Aos respectivos serviços para procederem ao desenvolvimento do concurso público e à
publicitação do edital, conforme sugerido na referida informação.

nínhl

Divisão Financeira

N° 5 - Proposta de Deliberação da Presidente da Câmara, referente à Informação N°
02/2011 do Serviço de Património da Divisão Financeira, datada de 24 de Janeiro de 2011,
acerca da reclamação apresentada por Paulo Jorge Rodrigues Gonçalves, a solicitar a
responsabilização pelos prejuízos causados na sua viatura, no valor de 290,04€, motivados por
um buraco existente na Rua Nova de Lisboa, em Arrifana, freguesia de São Miguel do Rio
Torto, Abrantes.

Deliberação: Por unanimidade, indemnizar Paulo Jorge Rodrigues Gonçalves, no valor de
290,04€, pelos prejuízos causados na sua viatura, conforme Informação NO 02/2011 do
Serviço de Património da Divisão Financeira.
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Solicitar à Junta de Freguesia de São Miguel do Rio Torto o ressarcimento do valor da
indemnização paga, bem como, que proceda à reparação dos buracos que ofereçam maior
perigo.

À Divisão Financeira para proceder em conformidade.

DEPARTAMENTO DE INTERVENCÃO SOCIAL

Divisão de Educação e Acção Social

N° 6 - Proposta de Deliberação da Vereadora Celeste Simão, respeitante a uma
Informação do Se rv iço de Acção Social e Saúde da Divisão de Educação e Acção Social, datada
de 04 de Janeiro de 2011, face à actual situação de crise, sugere que as rendas das 26 famílias
que usufruem de habitação social, não sofram qualquer aumento no novo ano que se iniciou,
de forma a minorar os efeitos a que a situação conduz.

Deliberação: Por unanimidade, aprovar a não actualização das rendas, relativamente aos
casos de aumento do valor, referentes ao ano de 2011, das 26 famílias que usufruem de
habitação social, nos termos da referida Informação do Se rv iço de Acção Social e Saúde da
Divisão de Educação a Acção Social.

Aos respectivos se rv iços para procederem em conformidade.

o®^

Divisão de Cultura e Turismo

N°7 - Proposta de Deliberação da Presidente da Câmara, na sequência da informação n°
01/AS/11 da Divisão de Cultura, Museus e Património, datada de 7 de Janeiro de 2011,
sugerindo o valor de 2,50€ (dois euros e cinquenta cêntimos), para venda ao público do
Roteiro "Abrantes - Muito mais para descobrir".

Deliberação: Por unanimidade, aprovar o valor de 2,50€ (dois euros e cinquenta cêntimos),
para venda ao público do Roteiro "Abrantes - Muito mais para descobrir".

Aos respectivos se rv iços para os devidos efeitos.

nn

N° 8 - Proposta de Deliberação da Presidente da Câmara, respeitante à informação n°
10/AS/11 da Divisão de Cultura, Museus e Património, datada de 18 de Janeiro de 2011, que
remete para aprovação, minuta do protocolo referente ao programa "Art'Andante", a celebrar

entre a Entidade de Acolhimento do Evento, o Município de Abrantes e a Entidade que realiza o
Espectáculo.
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Deliberação: Por unanimidade, aprovar a referida minuta de protocolo, delegando-se poderes
na Presidente da Câmara para a sua assinatura.

DEPARTAMENTO DE OBRAS E URBANISMO

Divisão de Projectos e Empreitadas

N° 9 - Proposta de Deliberação do Vereador e Vice-Presidente da Câmara Rui
Serrano, referente à Informação N° 26 da Divisão de Projectos e Empreitadas, datada de 24
de Janeiro de 2011, remetendo, para aprovação, o plano de trabalhos ajustado da empreitada
de "Requalificação e Ampliação da Escola EB1 N o 1 de Tramagal para Centro Escolar", bem
como o respectivo plano de pagamentos, apresentado por Sociedade de Construções José
Coutinho, S.A..

Deliberação: Por unanimidade, aprovar o plano de trabalhos ajustado da empreitada de
"Requalificação e Ampliação da Escola EB1 NO 1 de Tramagal para Centro Escolar" e respectivo
plano de pagamentos, de acordo com a referida Informação n° 26 da Divisão de Projectos e
Empreitadas.

À Divisão de Projectos e Empreitadas para proceder em conformidade.

N° 10 - Proposta de Deliberação do Vereador e Vice-Presidente da Câmara Rui
Serrano, referente à Informação N° 27 da Divisão de Projectos e Empreitadas, datada de 24
de Janeiro de 2011, remetendo, para aprovação, o plano de trabalhos ajustado da empreitada
de "Construção do Centro Escolar de Alferrarede", bem como o respectivo plano de
pagamentos, apresentado por Ladário Sociedade de Construções, Lda..

Deliberação: Por unanimidade, aprovar o plano de trabalhos ajustado da empreitada de
"Construção do Centro Escolar de Alferrarede" e respectivo plano de pagamentos, de acordo
com a referida Informação n° 27 da Divisão de Projectos e Empreitadas.

À Divisão de Projectos e Empreitadas para proceder em conformidade.

00

N° 11 - Proposta de Deliberação do Vereador e Vice-Presidente da Câmara Rui
Serrano, referente à Informação n o 34 da Divisão de Projectos e Empreitadas, datada de 28
de Janeiro de 2011, acerca da vistoria realizada à empreitada da obra de "Reparação de
Pavimentos em Arruamentos na Freguesia de Alferrarede", para efeitos de recepção definitiva.

Deliberação: Por unanimidade, aprovado o auto de recepção definitiva, devendo proceder-se
à libertação das garantias correspondentes ao caucionamento da referida empreitada.
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Aos respectivos serviços para procederem em conformidade.
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N° 12 - Proposta de Deliberação do Vereador e Vice-Presidente da Câmara Rui
Serrano, referente à Informação n° 35 da Divisão de Projectos e Empreitadas, datada de 28
de Janeiro de 2011, acerca da vistoria realizada à empreitada da obra de "Reparação e
Beneficiação das Habitações n

o

s 15, 29 e 34 no Bairro Municipal de Abrantes", para efeitos de
recepção definitiva.

Deliberação: Por unanimidade, aprovado o auto de recepção definitiva, devendo proceder-se
à libertação das garantias correspondentes ao caucionamento da referida empreitada.

Aos respectivos serviços para procederem em conformidade.

N° 13 - Proposta de Deliberação do Vice-Presidente da Câmara, referente à Informação
n o

 30 da Divisão de Projectos e Empreitadas, datada de 27 de Janeiro de 2011, que remete
para aprovação a conta final provisória da empreitada de "Beneficiação de Instalações de
Apoio no Quartel dos Bombeiros Municipais de Abrantes", adjudicada a Alpeso - Construções,
S.A., elaborada nos termos do artigo 399

0
 do Decreto-Lei N o 18/2008, de 29 de Janeiro, que

se transcreve:

Valor da adjudicação (Preço Contratual) 83.539,26€
Trabalhos Contratuais Realizados 83.539,26€
Total j 83.539,260

Mais informa que a conta final é provisória, dado ainda não haver publicação no D.R. dos
indices de mão-de-obra, materiais e equipamento, que permitam elaborar o estudo da revisão
de preços definitivo.

Deliberação: Por unanimidade, aprovar a conta final provisória da empreitada de
"Beneficiação de Instalações de Apoio no Quartel dos Bombeiros Municipais de Abrantes",
elaborada nos termos do artigo 399° do Decreto-Lei N O 18/2008, de 29 de Janeiro.

N° 14 - Proposta de Deliberação do Vice-Presidente da Câmara, referente à Informação
n° 37 da Divisão de Projectos e Empreitadas, datada de 31 de Janeiro de 2011, que remete
para aprovação a conta final provisória da empreitada de "Cemitério de Santa Catarina em
Abrantes - Espaço Cemiterial - 20 Talhão", adjudicada a Mendes & Gonçalves, S.A., elaborada
nos termos do artigo 399 0 do Decreto-Lei N O 18/2008, de 29 de Janeiro, que se transcreve:

10
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Valor da adjudicação (Preço Contratual) 129.983,26€
Trabalhos Contratuais Realizados 1 29.983,26€

Total 129.983,26€

Mais informa que a conta final é provisória, dado ainda não haver publicação no D.R. dos
índices de mão-de-obra, materiais e equipamento, que permitam elaborar o estudo da revisão
de preços definitivo.

Deliberação: Por unanimidade, aprovar a conta final provisória da empreitada de "Cemitério
de Santa Catarina em Abrantes - Espaço Cemiterial - 2 0 Talhão", elaborada nos termos do
artigo 399° do Decreto-Lei NO 

18/2008, de 29 de Janeiro.

N° 15 - Proposta de Deliberação do Vice-Presidente da Câmara, referente à Informação
n o 29 da Divisão de Projectas e Empreitadas, datada de 27 de Janeiro de 2011, que remete
para aprovação a conta final da empreitada de "Beneficiação do Parque Escolar do Concelho de
Abrantes - Escola do 1 0 Ciclo do Ensino Básico n° 4 - Chainça", adjudicada a Mendes -
Transportes, S.A., elaborada nos termos do artigo 399 0 do Decreto-Lei N° 18/2008, de 29 de
Janeiro, que se transcreve:

Valor da adjudicação (Preço Contratual) 149.470,92€

Trabalhos Contratuais Realizados 149.470,92€

Total 149.470,92€

Deliberação: Por unanimidade, aprovar a conta final da empreitada de "Beneficiação do
Parque Escolar do Concelho de Abrantes - Escola do 1° Ciclo do Ensino Básico n o 4 - Chainça"
elaborada nos termos do artigo 399° do Decreto-Lei N° 18/2008, de 29 de Janeiro.

Ell

N° 16 - Proposta de Deliberação do Vice- p residente da Câmara, referente à Informação
n° 32 da Divisão de Projectos e Empreitadas, datada de 28 de Janeiro de 2011, que remete
para aprovação a conta final da empreitada de "Rede Municipal de Fibra Óptica - Ligação dos
Paços do Concelho a Outros Serviços Municipais", adjudicada a Ensul Meci - Gestão de
Projectos de Engenharia, S.A., elaborada nos termos do artigo 399 0 do Decreto-Lei NO

18/2008, de 29 de Janeiro, que se transcreve:

Valor da adjudicação (Preço Contratual) 26.715,47€

Trabalhos Contratuais Realizados 26.715,47€

Total 26.715,47€

Deliberação: Por unanimidade, aprovar a conta final da empreitada de "Rede Municipal de
Fibra Óptica - Ligação dos Paços do Concelho a Outros Serviços Municipais" elaborada nos
termos do artigo 3990 do Decreto-Lei 

NO 18/2008, de 29 de Janeiro.

1
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Divisão de Ordenamento e Gestão Urbanística

N° 17 - Proposta de Deliberação do Vereador Rui Serrano, acerca do pedido de Adriana
Rodrigues da Rosa Gil, a solicitar licença para preparação de terreno para plantação de
eucaliptos, no prédio rústico denominado "Zambujelra" da freguesia de Alvega, Abrantes,
inscrito na matriz predial sob o artigo 07 da secção AD, com a área de 3120 Ha, ao abrigo do
n o 1 do artigo 1° do Decreto-Lei n° 139/89, de 28 de Abril.

Deliberação: Por unanimidade, deve proceder-se à audiência escrita da interessada, nos
termos dos Artigos 100° e 101

0
 do Código do Procedimento Administrativo, dando-se-lhe

conhecimento do sentido provável da deliberação final, uma vez que é intenção da Câmara:

Indeferir a pretensão, atendendo a que pelos documentos apresentados, não é possível
constatar que a espécie existente era eucaliptos, sendo que os mesmos referem cultura
arvense e oliveiras, conforme Informação do Serviço de Protecção Civil.

Pode a interessada pronunciar-se no prazo de 10 dias, podendo consultar o processo nos
serviços municipais, na Praça Raimundo Soares, entre as 9.00 e as 16.00 horas.

Nada sendo dito, é esse o teor final da deliberação produzindo os seus efeitos definitivos após
o decurso do referido prazo.

A Divisão de Ordenamento e Gestão Urbanística para proceder em conformidade

MLJ

N o 18 - Proposta de Deliberação do Vereador Rui Serrano, respeitante à informação n°
267/DP da Divisão de Ordenamento e Gestão Urbanística, datada de 2 de Julho de 2010,
acerca do pedido de informação prévia para demolição/construção de muros, na Rua Nossa
Senhora do Amparo, freguesia de São Vicente, Abrantes, requerido por Graciano Rodrigues
Massa. - 148/10

Deliberação: Por unanimidade, informar o requerente que é viável a recuperação do muro
existente, nos ternos da referida informação n° 267/DP da Divisão de Ordenamento e Gestão
Urbanística.

À Divisão de Ordenamento e Gestão Urbanística para os devidos efeitos.

cJ

N O 19 - Proposta de Deliberação do Vereador Rui Serrano, respeitante à informação n°
029/2011RC da Divisão de Ordenamento e Gestão Urbanística, datada de 19 de Janeiro de
2011, acerca do pedido de informação prévia de construção de um pavilhão para a instalação
de criação de perus, em Casal de D. António, Pego, Abrantes, requerido por Vera Guedes
Unipessoal. - 302/2010

Acta da reunião de -07- de fevereiro de 2011
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Deliberação: Por unanimidade, deve proceder-se à audiência escrita da interessada, nos
termos dos Artigos 100 0 e 101 0 do Código do Procedimento Administrativo, dando-se-lhe
conhecimento do sentido provável da deliberação final, uma vez que é intenção da Câmara:

Não viabilizar a pretensão, pelas razões expostas na referida informação n o 029/2011RC da
Divisão de Ordenamento e Gestão Urbanística.

Pode a interessada pronunciar-se no prazo de 10 dias, podendo consultar o processo nos
serviços municipais, na Praça Raimundo Soares, entre as 9.00 e as 16.00 horas.

Nada sendo dito, é esse o teor final da deliberação produzindo os seus efeitos definitivos após
o decurso do referido prazo.

A Divisão de Ordenamento e Gestão Urbanística para os devidos efeitos

00

N O
 20 - Proposta de Deliberação do Vereador Rui Serrano, respeitante à informação n°

012/2011RC da Divisão de Ordenamento e Gestão Urbanística, datada de 12 de Janeiro de
2011, acerca do pedido de informação prévia para construção de uma armazém agrícola, sito
em Vale do Esteio, freguesia de Mouriscas, Abrantes, requerido por Etelvina de Matos Filipe. -
512/2010

Deliberação: Por unanimidade, deve proceder-se à audiência escrita da interessada, nos
termos dos Artigos 1000 e 101° do Código do Procedimento Administrativo, dando-se-lhe
conhecimento do sentido provável da deliberação final, uma vez que é intenção da Câmara:

Não viabilizar o referido pedido de informação prévia, nos termos do ponto n 0 4 do artigo 16°
do Decreto-Lei n° 555/99 de 16 de Dezembro, na actual redacção.

Informar que a pretensão poderá ser viável caso seja cumprida a norma referida no ponto 6 da
informação 012/2011RC da Divisão de Ordenamento e Gestão Urbanística, que se dá por
transcrita.

Pode a interessada pronunciar-se no prazo de 10 dias, podendo consultar o processo nos
serviços municipais, na Praça Raimundo Soares, entre as 9.00 e as 16.00 horas.

Nada sendo dito, é esse o teor final da deliberação produzindo os seus efeitos definitivos após
o decurso do referido prazo.

A Divisão de Ordenamento e Gestão Urbanística para os devidos efeitos

co

N o
 21 - Proposta de Deliberação do Vereador Rui Serrano, respeitante à informação n°

49/10/EC da Chefe da Divisão de Ordenamento e Gestão Urbanística, datada de 30 de
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Dezembro de 2010, acerca da alteração ao loteamento com o alvará n° 15/1986, sito em
Pego, Abrantes, requerido por Francisco Gonçalves Mata Correia Meia.

Deliberação: Por unanimidade, aprovar a alteração ao loteamento com o alvará n° 15/1986,
de acordo com a presente informação da Chefe da Divisão de Ordenamento e Gestão
Urbanística.

Submeter à aprovação da Assembleia Municipal.

Aos respectivos serviços para procederem em conformidade

Jl

N° 22 - Proposta de Deliberação do Vereador Rui Serrano, respeitante à informação n°
386/2009RC da Divisão de Ordenamento e Gestão Urbanística, datada de 26 de Novembro de
2009, acerca do pedido da Parque Escolar E.P.E., acerca da emissão de parecer para a
remodelação/alterações das instalações da Escola Secundária Dr. Solano de Abreu, sita na
Avenida das Forças Armadas, São Vicente, Abrantes. - 575/09

Deliberação: Por unanimidade, emitir parecer favorável à pretensão, condicionada à
correcção das acessibilidades, de acordo com a informação da Chefe da Divisão de
Ordenamento e Gestão Urbanística, datada de 28 de Dezembro de 2010.

À Divisão de Ordenamento e Gestão Urbanística para proceder em conformidade.

REI

N° 23 - Proposta de Deliberação do Vereador Rui Serrano, respeitante a uma informação
da Divisão de Ordenamento e Gestão Urbanística, datada de 30 de Dezembro de 2010, acerca
da execução faseada das obras de urbanização do loteamento denominado Casabela - ia
Fase, sito em Barreiras do Tejo, freguesia de São João, Abrantes, requerido por Sociedade
Fabril de Produtos Resinosos, S.A. - 58/05

Deliberação: Por unanimidade, aprovar a execução faseada das obras de urbanização do
referido loteamento, nas condições da presente informação da Divisão de Ordenamento e
Gestão Urbanística, que se dá por transcrita.

À Divisão de Ordenamento e Gestão Urbanística para proceder em conformidade.

uu

N° 24 - Proposta de Deliberação do Vereador Rui Serrano, respeitante à informação n°
513/2010RC da Divisão de Ordenamento e Gestão Urbanística, datada de 15 de Dezembro de
2010, acerca do pedido de licenciamento de alteração ao loteamento que mereceu o alvará n°
1/89 e posteriores alterações, sito em Olho de Boi, freguesia de Alferrarede, Abrantes,
requerido por Susana Isabel Silva Fortunato Marques Pires Loureiro - 296/2010
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Deliberação: Por unanimidade, aprovar o projecto de alteração ao loteamento com o alvará
no 1/89, atendendo ao disposto na informação n° 403/2010RC de 20 de Setembro de 2010,
que se dá por transcrita.

À Divisão de Ordenamento e Gestão Urbanística para os devidos efeitos.

Ele

Em anexo, relação de processos da Divisão de Ordenamento e Gestão Urbanística,
despachados pelo Vereador Rui Serrano, ao abrigo das competências que lhe foram
subdelegadas pela Presidente da Câmara.

I1 1

Encerramento da Reunião

E não havendo mais assuntos a tratar, a Presidente declarou a reunião encerrada pelas quinze
horas e quinze minutos.

De tudo para constar se lavrou a presente acta, que se encontra aprovada, inclusive por
minuta as deliberações, com excepção das intervenções dos elementos do executivo não
determinantes de deliberação.

A Chefe da Divisão Administrativa e de Modernização a redigiu e também a assina

A PRESIDENTE DA CÂMARA

A CHEFE DA DIVISÃO ADMINISTRATIVA E DE MODERNIZAÇÃO
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SANTANA MALA LEONARDO

ANTÔNIO BELÉM COELHO

VEREADORES

REMOÇÃO DE VIATURAS ABANDONADAS

Proposta

7 de Fevereiro de 2011 ^y

Encontram-se na Rua da Barca, há várias anos, em estado de absoluto

abandono, os dois veículos das fotos quejuntamos:

A manutenção na via pública de veículos abandonados prejudica gravemente a

qualidade de vida dos cidadãos, não só porque ocupam lugares de

estacionamento e são um factor de poluição visual, mas também e sobretudo

porque põem em risco a segurança e a saúde pública.

Pelo exposto, vínhamos propor a sua remoção imediata, assim como a de

todos os veículos em circunstâncias idénticas.

Os Vereadores

(António Manuel Santana Maia Leonardo)

Proposta dos vereadores do PSD Página 1



SANTANA-MALA LEONARDO

I ANTÓNIO 9ELiM COELHO

L
VEREADORES

Q,r

/

(António Man Belém e Ferreira Coelho)

Proposta dos vereadores do PSD Página 2
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